

LIV GOLF 香港站決賽輪峰迴路轉

安沙勇奪個人賽冠軍



一連三日的LIV Golf香港站賽事昨日圓滿結束，煞科日雖然天公不造美下起大雨，不過仍無礙球迷熱情，有球迷提早兩小時入場欣賞賽事，最終一眾世界級球手亦沒有讓球迷們失望，合演一場緊湊刺激的賽事，凱西、史密夫及安沙在最後一洞仍未分勝負下，要多賽一洞分勝負，結果由次日已排名第1位的安沙勇奪冠軍。

◆奪冠的安沙(右)與球僮賽後合照。
LIV Golf提供

◆香港文匯報
記者 郭正謙



楊潤雄(右三)、梁君彥(右二)及林建岳(右一)昨日入場觀看比賽。



雖然昨日下午有雨，但無阻入場球迷熱情。法新社



◆在4名球星合力下，Crushers GC獲得團隊冠軍。
LIV Golf提供

連三日的LIV Golf首度在香港舉行即大受歡迎，賽事吸引不少海內外球迷前往粉嶺高球場欣賞比賽，雖然煞科日天涼有雨，不過仍無礙球迷們欣賞世界級球手作賽的熱情，有球迷更早於開賽前兩小時到場排隊，有觀眾形容今次賽事為今年為止最成功的體育盛事：「粉嶺高球場是一個質素很好的場地，而且香港有很多高爾夫球迷，氣氛非常好，今次賽事亦吸引了很多世界級球手來港比賽，希望2025年全運會高爾夫球項目能在香港舉辦。」

今屆LIV Golf香港站總獎金高達2,500萬美元，令一眾球手傾盡所能爭冠，次日領先

的墨西哥球手安沙雖然保持穩定演出，不過史密夫及凱西卻憑藉超水準發揮後來居上，兩人在第16洞追上第1位，經過18個洞賽事後，安沙、史密夫及凱西並列第1，需要加賽一洞分勝負，最終安沙以一記漂亮的推桿完成「小鳥」，力壓兩名對手在LIV Golf香港站封王，首度在LIV Golf分站奪冠的他感謝所有到場球迷的熱情支持，並期待能夠再來香港比賽。

Crushers GC奪團隊賽冠軍

至於獲得團隊冠軍的是Crushers GC，隊長德尚博、凱西、賀維爾三世和拉希里單輪

以4人低於標準桿14桿，在落後7桿情況下從後趕上超越第2名的Torque GC，成為團隊賽冠軍，也是連續兩週冠軍。

香港哥爾夫球會會長郭永亮先生表示：「粉嶺球場在這星期迎來一場十分精彩的世界級高爾夫球賽事。首個LIV Golf香港站吸引了來自約30個國家和地區的觀眾專程蒞臨香港觀賞賽事，同時也看到媒體對賽事的廣泛報道以及眾多觀眾入場參與，我們感到非常高興。」

他續說：「吸引全球的LIV Golf將比賽辦得有聲有色，更成為了本地的焦點，是向世界展示香港的絕佳平台。」

世界七欖系列賽烏拉圭站 港男隊保不敗身入四強



◆港男隊隊長拜恩(右)作突破。

中國香港欖球總會圖片

香港文匯報訊(記者 楊浩然)中國香港男、女子七人欖球隊在烏拉圭舉行的「世界七人欖球挑戰者系列賽」第二站次天比賽表現卓越。男子隊連續兩日保持不敗之身躋身準決賽，將力拚上站亞軍肯亞隊。女子隊則在8強跟烏干達隊激戰，僅以些微分數惜敗。

中國香港男子隊連日來表現令人讚嘆，最後一場小組賽對墨西哥隊再次顯現必勝決心，以39:0大勝兼「零封」對手，3戰3勝順利以B組首名出線。

8強對戰東加隊，港隊憑經驗豐富的華將李卡度趁對方打少一人下試圖先開紀錄，他在開賽6分鐘成功達陣。至於丹馬克繼續交出好表現，在8分鐘重要時刻把握達陣機會，加上史戴爾斯踢入附加罰球，港隊在半場以12:0領先。下半場，李卡度再率先得分，隊友靴貝特在12分鐘亦成功達陣，當時比分已拉開至26:0，對方在臨完場前才有達陣，港隊以26:7大勝，將跟肯亞隊爭入決賽。

中國香港男子隊教練高勳表示：「這兩天的比賽都打得很暢順，我們都感到很开心，我們一班球員都很期待跟肯亞隊的4強戰。」

至於中國香港女子隊在小組賽成績不俗，並

殺入8強對陣烏干達隊。港隊開賽時表現出色，先是莊嘉欣取得達陣，連同成功踢入附加罰球的潘凱恩，領先7:0；雖然對手很快回敬一球，但港隊隊長高香慧很快找到達陣機會，將比分拉開至12:5。

下半場烏干達隊很快入局，蘭馬比露連續兩次達陣，令港隊落後12:17；杭州亞運功臣之一的莊嘉欣之後很快找到達陣線路，為港隊追至17平手，可惜球隊最終仍失守以17:22落敗，將跟肯亞隊碰頭爭取第7名。



◆港女隊代表奧亞娜在進攻中。

中國香港欖球總會圖片

宋亞東苦戰三回合惜敗

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)中國雛量級選手宋亞東與前冠軍彼得·嚴的較量，昨日在UFC299的賽場打響。雖然已備戰許久，但經歷了3回合苦戰，宋亞東仍不敵對手。

第一回合，兩位選手以謹慎保守的方式相互試探。宋亞東在擊打數字上稍稍佔優，而彼得·嚴則以防守反擊應對。接近4分鐘時，宋亞東趁彼得·嚴踢擊自己的空隙將他摔倒，無奈並沒有進一步打擊和使用降服技的機會。

第二回合，宋亞東在前半段依然佔據着優勢，進攻較猛。反轉出現在3分鐘左右時，彼得·嚴摔倒了宋亞東並試圖通過鎖頸降服，沒有成功。之後的站立較量中，彼得·嚴做出不錯的組合打擊。回合結束前，宋亞東再次被彼得·嚴摔在地面。這一回合結束時，宋亞東已然血染賽場，眉骨開裂。

第三回合，彼得·嚴攻勢更盛，最後1分多鐘時，彼得·嚴再次摔倒了宋亞東，並在地面拿到有利位置，在壓制中結束了整場比賽。宋亞東另一側眉骨也開裂。



◆宋亞東(左)未能如願勝出。路透社

最終，彼得·嚴以29:28、29:28、29:28的點數一致判定贏得了勝利，終結了自己的3連敗。

宋亞東曾在賽前採訪時表示，這場比賽對他很重要。一旦獲勝將有望獲得UFC冠軍挑戰權，「這也是中國男子MMA最有希望奪得UFC冠軍的機會，所以拿下這場比賽非常重要。」可惜最終無緣改寫歷史。

張之臻印第安韋爾斯賽過關

中國球員張之臻8日以6:7、6:3和7:5逆轉美國球手科瓦切維奇，晉級印第安韋爾斯網球公開賽第2輪。

「去年還是辛辛苦苦從資格賽打起來，今年可以依靠排名排進正選，還是很開心的。」張之臻賽後說：「第1盤出了點小狀況，還是很高興最後贏下比賽，過程並不簡單，第3盤自己打得比較堅決。」

小將商竣程則以4:6和1:6不敵哈薩克斯坦球



◆張之臻在比賽中。法新社

員布勃利克，止步次輪。「我覺得這場比賽從整個比方面來看是比較懸殊的，我身體的狀況也沒有前幾天那麼好，因為這幾天的休息時間也不是很夠，從資格賽打上來的比賽也是非常艱難的。」商竣程賽後說：「整體來說，這站比賽還是有很多正能量的地方，我覺得自己發揮不錯，尤其是在澳網後生病，現在又能回到巡迴賽中，非常高興。」

◆新華社

長話短說

石偉雄阿塞拜疆站摘銀

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)力爭巴黎奧運資格的石偉雄，今周末出戰世界盃阿塞拜疆站，日前在男子跳馬以14.916分高分首名闖入昨日決賽，爭取更高奧運積分。這名兩屆奧運代表在今年世界盃首站的埃及站摘得銅牌，惟在次站德國站無緣決賽，在四站成績只計其中最佳三站下，爭取奧運資格一度現暗湧。今站在奧運積分榜排第5位的石偉雄，最終以難度分6分動作、兩跳平均分達14.966分奪銀而回。若下月卡塔爾兩站保持穩定發揮，大有機會第三度出戰奧運。



◆石偉雄取得銀牌。資料圖片

陳雨菲無緣法羽賽決賽

2024年法國羽毛球公開賽日前結束了準決賽爭奪，2號種子石宇奇在男單準決賽對陣印尼選手瓦多約，石宇奇最終連勝兩局，與泰國選手昆拉武特會師決賽。女雙頭號種子陳清晨/賈一凡，以2:0橫掃日本組合松本麻佑/永原和可那入決賽。混雙方面，中國隊兩對組合在準決賽相遇，最終馮彥哲/黃東萍以2:1勇挫衛冕的蔣振邦/魏雅欣。女單準決賽中，中國隊選手陳雨菲則經過3局苦戰，以1:2不敵日本選手山口茜無緣決賽。



◆陳雨菲(左)與山口茜在賽後致意。新華社

◆新華社